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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia três do mês de novembro do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Décima Quinta Sessão Extraordinária 

do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos do Edital de Convocação 

nº 15, de 2025. Após o término da Trigésima Oitava Sessão 

Ordinária, feita a primeira e única chamada nominal dos Srs. 

Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no 

Artigo 118, da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

118 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), Ivanildo Gonçalves da Silva (07), 

João Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares 

(09), Luiz Fernando Saviano (10), Mara Cristina Choquetta 

(11), Márcio Dener Coran (12), Marcos Paulo Cegatti (14), 

Thiago Henrique Ananias Raimundo (15), Wagner Ricardo 

Pereira (16) e Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-

se ausente o vereador Márcio Evandro Ribeiro (13), conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

Sessão. Cumprida dita providência, o Sr. Presidente passou 
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imediatamente à parte reservada à “ORDEM DO DIA”, 

submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM TURNO 

ÚNICO, “ex-vi” do disposto no § 2º do Artigo 189 do 

Regimento Interno. 1. Emenda Nº 1 à Redação Final do 

Projeto de Lei Nº 137/2025, de autoria do Vereador ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, "DÁ DENOMINAÇÃO 

OFICIAL AO SISTEMA DE RECREIO LOCALIZADO NO 

JARDIM BICENTENÁRIO DE ‘PRAÇA VEREADOR JOSÉ 

OTAVIO FRANCO’". Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Emenda Nº 1 à Redação Final do Projeto de Lei Nº 137/2025 

foi aprovada por todos os presentes. “Ex-vi” do disposto no 

caput do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. Projeto de 

Resolução Nº 15/2025, de autoria da Mesa Diretora 

2025/2026, "CONCEDE ANUALMENTE CESTAS DE 

NATAL AOS SERVIDORES EFETIVOS, 

COMISSIONADOS, ESTAGIÁRIOS E APRENDIZES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Com 01 emenda modificativa de autoria 

da Mesa Diretora. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que foi relator do 

projeto, o qual está em conformidade com os princípios 

constitucionais e legais, sem criação de despesas permanentes. 

Porém, citou que o Tribunal de Contas da União e o Tribunal 

de Justiça de São Paulo já se manifestaram sobre a necessidade 

de que benefícios concedidos a servidores públicos, ainda que 

eventual, devem possuir emparo legal expresso e previsão 

orçamentária específica, havendo vários julgados em que são 

apontadas irregularidades em concessões de cestas natalinas. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Resolução 

Nº 15/2025 foi aprovado por todos os presentes. Finda a pauta 

constante da "Ordem do Dia", o Sr. Presidente passou, em 

seguida, à parte dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO 

PESSOAL", conforme § 2º do Artigo 117 do Regimento 

Interno vigente, facultou a tribuna aos oradores regularmente 

inscritos. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior, dizendo que visitou a escola Humberto Brasi, 

verificando algumas demandas que foram enviadas à 
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Prefeitura por meio de Requerimentos. Agradeceu ao pessoal 

da Igreja Universal do Reino de Deus pela festa realizada, no 

dia 12 de outubro, para crianças no Jardim Planalto. Fez uso 

da palavra o Vereador Cinoê Duzo, desejando boas-vindas aos 

Vereadores Ivanildo e Thiago e desejando solidariedade aos 

Vereadores Palomino e Marcos Gaúcho. Agradeceu aos 

grupos de pedal que realizam um trabalho social maravilhoso, 

citando a ação feita por eles na conquista de uma prótese para 

uma jovem. Agradeceu o apoio dos Vereadores Willians e 

Cristiano pela atenção às estradas rurais, as quais estão sendo 

recuperadas. Agradeceu aos produtores rurais pelo trabalho 

realizado, pois, sem eles, não teríamos o que colocar no prato 

de cada dia. Pediu gratidão aos bombeiros civis de Mogi 

Mirim, enaltecendo o Comandante Di Martini. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que ficou feliz 

com a reunião visando a melhorias nas estradas rurais. 

Comentou que foi publicada a licitação para manutenção e 

reforma da estrada Sétimo Biazotto. Destacou três moções 

feitas por ele: moção pelo dia dos funcionários públicos; 

moção para o dia das merendeiras. Citou que está tramitando 

no Congresso Nacional um projeto em que todos os 

funcionários de escolas terão o piso salarial equivalente a 75% 

do salário do professor, afirmando que, em Mogi, a partir do 

ano que vem, o piso será de R$ 3.000,00. Comentou que a 

outra moção é para as diretoras escolares. Fez uso da palavra o 

Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, agradecendo o 

apoio dos colegas acerca da construção de uma nova diretoria 

de ensino na cidade, em vez de utilizar o espaço na escola 

Monsenhor Nora. Salientou que a Avenida Santo Antônio 

sofre com enchentes, principalmente próximo ao semáforo. 

Citou que há recurso e há área na divisa entre Mogi Mirim e 

Mogi Guaçu, sendo viável que isso seja feito. Comentou que 

várias propostas foram feitas após a Audiência Pública 

organizada pelo Vereador Palomino e com isso alavancar 

projetos e mudanças visando a melhorias para os autistas. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dando boas-

vindas ao Vereador Ivanildo Ceará. Comentou que a cidade 

está um caos em relação à coleta de lixo e que, mesmo 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

trocando a empresa, não houve melhora. Salientou que recebeu 

uma ligação de uma moradora de Martim Francisco, que 

estava no terminal de ônibus, a qual disse que todos os 

banheiros do local estavam fechados, atrapalhando os 

munícipes e os trabalhadores. Citou que, no sábado, foram 

entregues matriculas para 17 ou 18 famílias no Parque das 

Laranjeiras, enaltecendo também a infraestrutura no local. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

cumprimentando o amigo, trabalhador, exemplo, Ivanildo 

Ceará por tomar posse no dia de hoje. Demonstrou alegria pelo 

encaminhamento de R$ 1 milhão, via Deputado Guto Zacarias, 

para a reforma da Etec Pedro Ferreira Alves, consagrando um 

sonho realizado. Além disso, o Deputado encaminhou R$ 

500.000,00 ao CEBE e um novo ônibus escolar à Secretaria de 

Educação. Comentou que agora há a concretização do sonho 

da Casa do Adolescente, primeiro espaço público voltado para 

a saúde do jovem. Afirmou que é necessário atrair para o 

ambiente público de Mogi Mirim as pessoas boas, as pessoas 

que estudam e que se enforcam. Fez uso da palavra a 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, dizendo que o Vereador 

João levou o menino até a sua sala e que ficou muito contente 

por conhecer uma pessoa tão capacitada. Comentou sobre as 

dificuldades anteriores nas estradas rurais, porém, com a 

mudança no secretariado, um bom trabalho vem sendo feito. 

Citou que sairá a reforma da estrada Usina Esmeralda. 

Salientou que, no dia 18 de outubro, ocorreu o evento do 

Outubro Rosa, dedicado às mulheres, comentando que 

conseguiram enviar uma emenda de R$ 150.000,00 para 

exames de mamografia e de ultrassom de mama e transvaginal. 

Citou que foram 1.110 mamografias, 825 ultrassons de mama 

e 1.032 ultrassons transvaginal, ou seja, quase 3 mil exames. 

Parabenizou e desejou boas-vindas ao Vereador Ivanildo, que, 

assim como ela, também vem do comércio. Fez uso da palavra 

o Vereador Marcos Paulo Cegatti, dizendo que o Deputado 

Alex Madureira mandou R$ 100.000,00 à cidade para compra 

de câmaras hiperbáricas, que podem ser usadas para tratar 

pessoas com diabetes, com feriadas, dentre outros. Agradeceu 

aos vereadores por terem votado unanimemente a favor da 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

5 

emenda para a educação. Parabenizou os vereadores que 

assinaram a moção de repúdio. Mandou um abraço à APAE de 

Mogi Mirim e enalteceu algumas conquistas nos últimos 

quatro anos. Fez uso da palavra o Vereador Thiago Henrique 

Ananias Raimundo, parabenizando o Vereador Ivanildo. 

Parabenizou o Vereador João Victor por conseguir a emenda, 

citando que lecionou no local por sete anos. Destacou que fez 

alguns requerimentos sobre falta de energia e fios 

desordenados. Salientou seu compromisso com o projeto na 

área referente ao espaço cidadão. Comentou sobre os 

problemas de enchente na cidade, as quais precisam de um 

trabalho político e técnico para buscar soluções. Frisou que 

está elaborando um projeto para haver um engenheiro 

legislativo, cargo que auxiliaria tecnicamente a produção de 

leis. Citou que esteve em Barretos, onde o Prefeito elegeu 

cinco pessoas técnicas para auxiliar nas tomadas de decisão. 

Disse que viajou por algumas estradas estaduais, as quais estão 

melhoradas, citando o Governador Tarcísio. Fez uso da 

palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que a 

questão da escola Monsenhor Nora representa um símbolo 

para a cidade e que essa pauta vem sendo defendida pela 

direita e pela esquerda. Salientou que não é novidade que a 

Avenida Santo Antônio sofre com enchentes, porém é mais 

fácil mudar a diretoria de ensino para a escola Monsenhor 

Nora do que resolver a questão da enchente. Comentou que, na 

semana passada, o Deputado Lucas Bove participou da 

primeira reunião da frente parlamentar do agronegócio na 

cidade, afirmando que se há algum responsável pelas 

melhorias das estradas rurais de Mogi é o Governo Estadual. 

Prestou homenagem aos heróis do Rio de Janeiro que 

tombaram em combate, criticando os técnicos de internet que 

nunca sentiram cheiro de pólvora. Finalizou convidando todos 

para a audiência pública sobre assistolia fetal na próxima 

sexta-feira. Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de 

Oliveira, dando as boas-vindas aos Vereadores Thiago e 

Ivanildo. Agradeceu aos bombeiros civis pelo trabalho durante 

o final de semana, em que teve muita chuva. Parabenizou a 

Secretaria de Serviços pelo trabalho fantástico no cemitério 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

6 

durante o fim de semana. Afirmou que possui um 

compromisso com o Jardim Bi-Centenário, o qual está 

passando por um problema de ida de esgoto a uma mina 

d´água, além de haver um local em que pessoas estão fazendo 

uso de drogas. Parabenizou a Vereadora Dani por auxiliar num 

atropelamento de um cachorro na rodovia das Chácaras São 

Marcelo. Demonstrou repúdio ao Decreto N.º 12.686/2025, 

que trará um retrocesso social e humano, afetando milhares de 

famílias. Com a palavra o Sr. Presidente parabenizou todos os 

vereadores que se posicionam sobre o decreto. Citou que 

haverá uma reunião na quarta-feira com alguns deputados 

sobre o tema. Salientou que as emendas impositivas dos 

vereadores fazem diferença, citando um mutirão de cirurgias 

ortopédicas que irá acontecer, no qual foi investido quase R$ 1 

milhão. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 20h21, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  

 

 

 

 

 

 


